



2025年3月

氷結ゲルで首もとをしっかり冷やせる暑い季節の定番商品に新色カバーが登場! 『アイスノン 首もとひんやり氷結ベルト グレーカラー』 数量限定発売

白元アース株式会社(本社:東京都足立区、社長:吉村一人)は、氷結ゲルで首もとをしっかり冷やせるベルトタイプの冷却商品『アイスノン 首もとひんやり氷結ベルト』に新色カバーの「グレーカラー」を3月10日より数量限定発売いたします。

『アイスノン 首もとひんやり氷結ベルト』は、冷凍庫で凍らせるとカチカチに固まる「氷結ゲル」を使用した、暑い季節のガーデニングなどの屋外作業や家事などの屋内作業中に首もとをしっかり冷やせる屋外・屋内兼用タイプの冷却商品です。氷結ゲルは4包構造で首もとにフィットしやすくなっており、2コ入りなので入れ替えて続けて使用できます。また、洗える専用カバーは、やわらかくソフトな冷たさの「パイル地」と、より冷たさを感じるさらっとした「スムース地」の2種類の生地を採用し、好みの冷感が選べます。2017年の発売以降、暑い季節の定番アイテムとして好評をいただいています。一方で、当社お客様相談室に専用カバーの他の色をご所望するお問い合わせもいただいており、今回その中でも多かった「グレーカラー」を数量限定で発売いたします。冷感が選べる専用カバーの仕様はそのままに、涼しげで普段使いにも合わせやすい色のカバーです。

白元アースは、お客様のニーズに対応した商品で、市場の活性化を目指してまいります。



アイスノン 首もとひんやり氷結ベルト グレーカラー

商品特長

- ●首もとをしっかり冷やせて、冷たさが長持ちします。
- ●冷凍庫で凍らせるとカチカチに固くなる氷結ゲルです。
- ●氷 結 ゲル2コ入りなので、入れ替 えることで続 けてご使 用できます。

(気温や使用環境により持続時間は異なります。)

また、氷結ゲルは4包構造なので、首にフィットしやすくなっています。

- ●洗える専用カバー付き。パイル地、スムース地で好みの冷感が選べる両面仕様です。
- くりかえし使用できます。
- ●首まわりサイズ約50cmまで対応。対象年齢:4歳以上。
- ※冷たさの感覚には個人差があり同じ環境下であっても感じ方が異なります。

商品概要

商品名	希望 小売価格	内容量	サイズ 直径×高さ(mm)	成分/素材
アイスノン 首もとひん やり氷 結 ベルト グレーカラー	オープン	本体2個専用カバー	165×225×80	<u>成分</u> 水、ゲル化剤、防腐剤 カバー素材 ポリエステル、綿

発売日:2025年3月10日 販売ルート:全国のドラッグストア、スーパー、ホームセンター

消費者の方のお問い合わせ 白元アース株式会社 お客様相談室 TEL 03-5681-7691

受付時間 9:00~17:00(土、日、祝日を除く) 〒110-0015東京都台東区東上野2-21-14 http://www.hakugen-earth.co.jp/ 当リリースに関するお問い合わせ 白元アース株式会社 宣伝担当 TEL:03-3852-2350 FAX:03-5681-3033 〒123-0853 東京都足立区本木2-4-23 e-mail:ad-comu@hakugen-earth.co.jp